

札幌只攻不守,正合广岛心意

沈雷

《文汇报》体育部主任



广岛三箭 半一 札幌冈萨多

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:广岛三箭

随着川崎前锋以创造J联赛历史纪录的提前4轮夺冠,J1最后的悬念只剩下亚冠资格的争夺。由于本赛季亚冠球队所参加的多轮联赛提前举行,以及多队受到新冠疫情的波及,因此目前J1的比赛场次较为混乱,出赛最多的球队已打了33场比赛,而最少的只有29场,因此其实一直暂列第八位的广岛三箭,都仍有机会争夺前四位(如果天皇杯冠军为联赛前三球队,则亚冠名额顺延给联赛第四)。

广岛三箭目前已经连续7轮保持不败,但球队在湘南海洋、横滨FC和仙台七夕三支弱旅身上只拿到3场平局,可以

说丢了不少分数,反倒是这7轮里的3场胜利均来自强队,对手分别是横滨水手、名古屋逆戟鲸和大阪樱花。一方面,是广岛对于严防死守的对手缺少办法,另一方面则是主教练城福浩一直轮换阵容,如11月21日对大阪樱花(1比0)与11月25日对湘南海洋(1比1)两场比赛的首发阵容竟然完全不一样,而对湘南一战大部分队员都是轮换选手或年轻人。

按城福浩的每场比赛必轮换做法,本周末对札幌一战,广岛有望更多地派遣主力球员出战,而上一轮因红牌停赛的队内第一射手佩雷拉也将解禁出场,这对于防守强于进攻的广岛而言自然

是一大利好消息。

而对手札幌冈萨多也是广岛喜欢的对手类型。尽管札幌联赛排名不高,但由主帅佩特洛维奇执教的球队一向不擅防守,更喜欢整体进攻,场面上打得大开大阖。就是此前对阵今年有些不可一世的川崎前锋,札幌也敢在客场摆出架势同强大的对手对攻。这样的气质难能可贵,也非常对反击一流的广岛队的胃口。

本场比赛机构开出了主队广岛让半一的亚洲指数,对主胜非常支持。综上所述,本场比赛看好广岛取胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

赛程密集信赖主队

竞彩分析师 木子

今天共有10场比赛,我们选择2场德乙和1场英冠进行推荐。

圣保利VS奥斯纳布吕克 11-28 01:30

推荐:胜

奥斯纳本赛季3胜4平1负表现不错,圣保利则是1胜4平3负排名倒数第二。此番交锋,尽管二者战绩上有些差距,但圣保利在主场还是有希望止住颓势。

上轮比赛,圣保利客场0比2输给帕德博恩,近6轮联赛3平3负,本赛季唯一的一场胜利是主场4比2击败海登海姆。不过近6场不胜中包括了战平汉堡、纽伦堡,以及对阵本赛季表现不错的卡尔斯鲁厄等。而奥斯纳上轮主场1比4输给纽伦堡,不败金身告破。赛季客场1胜3平,击败了雷根斯堡,战平海登海姆、波鸿和菲尔特。

上赛季奥斯纳回到德乙后,圣保利1胜1平占据优势。此役亚盘给出平半低水,结合客队数据等因素,不妨看好圣保利主场取胜。

达姆施塔特VS不伦瑞克 11-28 01:30

推荐:胜

8轮过后,两队成绩都不算理想。巧合的是,达姆施塔特的主场和不伦瑞克的客场都没有胜绩,此番双方都想在对阵身上“破冰”。

上轮比赛,不伦瑞克主场1比3不敌卡尔斯鲁厄,遭遇了赛季的第4场失利,客场1平3负表现惨淡,且4个客场打进3球丢11球战绩糟糕。而达姆施塔特最近两轮也是接连遭遇打击,主场0比4负于帕德博恩、客场0比3输给奥厄,两轮净吞7蛋,此前两个主场则是战平圣保利和雷根斯堡。

作为刚刚重返德乙的升班马,不伦瑞克在整体实力上还是稍有欠缺,结合欧赔、亚盘数据和往绩来看,达姆施塔特更有希望取得赛季的主场首胜。

布伦特福德VS女王公园巡游者 11-28 03:45

推荐:胜

英冠13轮战罢,布伦特福德5胜5平3负拿到20分排名第9,距离第四名的斯旺西只有3分差距。面对客场表现不佳的巡游者,他们有望再取一胜。

上轮比赛,布伦特福德客场1比0击败巴恩斯利,近6轮2胜4平保持不败,主场则是三连胜,但对手是诺维奇、米堡和斯旺西三支劲旅,三连胜也是不错的成绩了。巡游者则是上轮主场险胜罗瑟汉姆结束两轮不胜,但近20个英冠客场只有4胜6平10负的表现,且自2015年以来,巡游者做客连续5次输给布伦特福德,此役他们恐难以改写不利局面。

攻防两端表现毫不逊色,他们联赛至今均场攻入2.33球只失1球的抢眼攻防演出,其中防守能力乃英超之冠。提到热刺就肯定不得不提孙兴慜和哈里·凯恩这对攻击线搭档,皆因他们联赛至今已联手攻入16球,其中孙兴慜取得的9个联赛进球当中有7球为做客入球。另外,穆里尼奥曾二度执教切尔西,对于此役对手显然知根知底,鉴于球队本赛季势头强劲,他肯定希望借这次机会一雪前耻,排兵布阵方面定必更为认真以及更具针对性。综观穆里尼奥过去的执教经历可以发现,他很多时候都是带队第二年会出成绩,而本赛季正好是他执教热刺的第二个赛季,历史是否会惊人地相似呢?大家不妨拭目以待。

本场比赛开出切尔西让平半,彼此实力相近,很大机会激战成和。

热刺客场带走1分

谢勤德

资深国际足球撰稿人



切尔西 平半 热刺

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:热刺

下周一凌晨,英超赛场迎来一场重头戏,届时两支伦敦球队切尔西和热刺将于斯坦福桥球场展开激烈较量。本场比赛可谓看点多多,穆里尼奥和兰帕德的师徒之战必定扣人心弦,而且两队目前均位居积分榜前列位置,本赛季联赛表现同样值得肯定,加上大家近期在联赛当中均是连战连胜,可见双方此番相遇一场恶斗在所难免。

虽然在本赛季联赛初段表现较为飘忽,但切尔西的调整能力不得不让人信服,上轮联赛完胜纽卡之后,他们已经连续7轮联赛保持不败且最近更加豪取三连胜,球队如今在联赛

当中的表现可谓渐入佳境。在兰帕德的调教下蓝军可谓攻守俱佳,他们联赛至今均场能攻入2.44球,而均场失球数仅为1.11个,其中攻击力更是冠绝英超群雄。近况方面,切尔西可谓遇神杀神遇佛杀佛,上一仗欧冠小组赛战胜雷恩之后,他们已经豪取各项赛事六连胜,而且期间进球得失比为18比2,攻防表现之佳可见一斑。

尽管热刺本赛季遭遇联赛开门黑,但他们随后及时调整状态,球队之后8轮联赛豪取6胜2平佳绩,最近正处于联赛四连胜当中,目前以20分排在英超前列,是名副其实的争冠集团中的一员。与切尔西相比,热刺在

阿拉维斯不惧残阵皇马

熊冰杰

新视觉足球解说员



皇家马德里 球半 阿拉维斯

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:阿拉维斯

本周末,本赛季西甲联赛的第11轮准时开打,在北京时间周一凌晨,“银河战舰”皇家马德里坐镇主场迪斯蒂法诺球场迎来阿拉维斯的挑战!

上轮联赛,皇马客场1比1战平比利比亚雷亚尔,连续两轮丢分的他们错过了在积分榜上更进一步的机会,本赛季他们前9场联赛5胜2平2负,积17分,目前暂列积分榜第四。本赛季志在夺冠的皇马近来已经连续两轮联赛不胜,国际比赛日前更是1比4惨败给军心动荡的瓦伦西亚,令人大跌眼镜。同时,他们又遭遇FIFA病毒的大面积侵袭——从前到后,本泽马、巴尔韦德、拉莫斯,一条中轴线全部伤缺,约维奇和迪亚斯也将缺席本轮比

赛,纵使“银河战舰”兵多将广,三线核心缺阵对他们来说无疑是重大的打击,而本场比赛必然受到影响,齐达内可调用的人员也十分紧缺,无法做出针对性的部署令他们即便是在主场也依旧被绑住手脚,面对向来特点鲜明的阿拉维斯,能撑起皇马进攻端重任的唯有技术出众的阿扎尔,而面对巴斯克球队凶悍的防守,孤军奋战的阿扎尔能否突破杀出一条血路还未可知,但至少一支需要依靠个人能力攻城拔寨的皇马,已经没那么令人敬畏了。

客队阿拉维斯在上轮联赛主场2比2逼平刚刚4比1击败皇马的瓦伦西亚,目前他们10场联赛2胜4平4

负,积10分,暂列积分榜第15。本赛季的阿拉维斯依旧如以往一般风格鲜明,稳守反击、伺机取分,加上巴斯克名族的硬派作风一直以来都是他们的立足之本。在本赛季击败毕尔巴鄂竞技、逼平巴萨和瓦伦西亚的比赛中,他们的控球率都明显处于下风,却都取得了进球,且收获了积分。面对实力高于自身的对手,他们的这套打法屡屡奏效,而本轮比赛客场阵容不整的皇马,他们防守反击的策略必然更加坚决和犀利,尤其是中场大闸巴尔韦德的缺席,将给他们可乘之机。只要阿拉维斯确保城门不过早告失,也许从马德里带回积分也并非妄想。

综上所述,皇马实力占优却受困伤病减员,阿拉维斯战术明确不惧强敌,开盘主队皇马让出球半,本场比赛看好阿拉维斯最多输一球。

保级大战看巴拉多利德

老鬼

知名足球培训师



巴拉多利德 平手 莱万特

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:巴拉多利德

巴拉多利德VS莱万特

巴拉多利德上轮做客强取格兰纳达后,近期联赛在毕尔巴鄂和格兰纳达的身上拿到两连胜,积分上球队也暂时摆脱联赛垫底的尴尬,球队依旧是延续着攻击方面的表现平平,但本赛季球队防守方面还是稍显状态下滑。莱万特上轮联赛遭埃瓦尔逼和,球队自10月底以后联赛完成4连平的平局大师的走势,莱万特本赛季防守方面的状态倒是依旧,只是球队本赛季进攻方面的效率大不如上赛季

的表现。本场比赛欧洲平均赔率给出2.441、3.135、3.028的数据,三组数据之间整体拉开的分布区间不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数保持初盘的保守分布水平。盘口方面给出主让平手的低水上盘,平打之下保级大战宜捧主队。

布伦特福德VS女王公园巡游者

布伦特福德上轮客场小胜巴恩

斯利,这亦是球队10月中客场不敌斯托克城后近来联赛的6轮不败走势,只是球队锋线上的进攻状态起伏不定,目前球队只能屈居联赛中上游徘徊。巡游者上轮主场3比2力克罗瑟汉姆,球队本赛季在英冠联赛中延续着输赢起伏的表现,这也和球队防守方面起伏表现一样。本场比赛欧洲平均赔率给出1.614、3.806、5.428的数据,主胜指数集中分布在1.60左右的水平,对位的客胜指数整体分布离散,后市的调整中客胜指数坚持上下震荡,居中的平赔指数整体水平高开。盘口方面给出主让半一的中低水,上盘可博。

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:布伦特福德

布伦特福德 半一 女王公园巡游者